

1953 VII.14.

V4420-1339/1

Kedves Osztrovszki elvtárs!

Köszönettel vettem július 8-iki leveledet gépkocsivezetőm ügyében. Sajnos most megint auto-ügyben kell hozzád fordulnom, még pedig keletlenebb kérdésben. Arról van t.i. szó, amire te még a pártkollegiumból emlékezni fogsz, hogy én kocsimat saját pénzemem vettem és a párt és az állam engedélyével az Akadémiában mint az én személyi kocsim szerepel. Mivel én a kocsit nem használom olyan sűrűn, hogy az egy ember munkaidejét gazdaságosan igénybe venné, abban állapodtam meg a gépkocsiosztállyal, hogy gépkocsivezetőm, Faragó László, ha én nekem nincs rá szükségem, a műhelyben dolgozhatik. A gépkocsiosztály ezt a megállapodást, mely kizárólag a gépkocsivezető szabad idejére és nem a kocsira vonatkozott, nem tartotta be. Már régen gyanus nekem, hogy a kocsit kérés nélkül más célokra használják fel. Az utolsó időben pontosan ellenőriztem a km.-órát, amiből kiderült, hogy

julius 4.-től 10-ig én 75 km-t jártam a kocsi-  
val, ismeretlen tettesek ellenben 252 km-t.  
Az összesen elhasznált km-ek száma azt mutatja,  
hogy a gépkocsiosztály ezt a praxist állandóan  
folytatja. Itt szeretném megjegyezni, hogy az  
a megá lapodás is volt, hogy amennyiben nagyon  
sürgősen kell a kocsi valamely akadémikusnak,  
tőlem nyert engedély alapján lehet igénybe  
venni. Ilyen engedélyt a gépkocsiosztály az  
utolsó évek folyamán legfeljebb 8-10-szer kért  
és kapott, ez azonban egyáltalában nem magyaráz  
za meg az elhasznált kilométerek számát. /Juliu  
4 ós 10 között ilyen kéréssel nem fordultak  
hozzám./ Arról van tehát szó, hogy az apparátus  
illegálisan használja az én gépemet.

Most már arra kérnélek adj s igoru utasítást  
a gépkocsiosztálynak, hogy ennek a visszaélésnek  
azonnal vessen véget. Amennyiben nem volnál ab-  
ban a helyzetben, hogy ezt megtehesd olyan  
rendszerre kényszerülnék, amelyet nem szivesen  
veszek igénybe; korán reggeltől estig a  
kapum elé állítanám a kocsit, amikor is biztos  
lehetnék abban, hogy más nem használja. Ezzel  
természetesen annak lehetősége, hogy Faragó a  
műhelyben dolgozzék. Ismétlem nem szivesen ven-  
ném igénybe ezt a megoldást s azért kérlek in-  
tézkedj abban az irányban, hogy ezek a vissza-  
élések megszűnjenek.

Kérlek a mellékelt kéziratot a szokásos módon  
Berlinbe továbbítani.

Szivességedet előre is köszönöm

baráti üdvözléttel

Lukács György